

## VEZETŐI JELENTÉS

az ÉlTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft 2024. I. féléves beszámolójához

### Üzleti környezet bemutatása

Az ÉlTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft tevékenységi területe a hulladékfeldolgozás, illetve komplex hulladékgazdálkodás. A vállalat piacvezető a hazai vállalati komplex hulladékkezelés és hulladékgazdálkodás területén, de szintén fontos tevékenysége a másodlagos nyersanyagok további feldolgozásához kapcsolódó termelés és műanyaggyártás, valamint az elektronikai hulladék feldolgozás.

Az ÉlTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. közel 600 főt foglalkoztató, dinamikusan fejlődő hazai nagyvállalat, amelynek stratégiájában központi szerepet játszik a környezettudatosság. Fő megrendelői ipari létesítmények, üzemek, ahonnan a termelés során keletkező selejt termékeket, hulladékokat szállítjuk el, kezeljük és lehetőség szerint feldolgozzuk. Az üzemektől átvett selejt vagy hulladék anyagokból állítunk elő másodlagos nyersanyagokat. Az ÉlTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft segíti a partnerei minél környezetbarátabb és gazdaságosabb üzemi gyűjtési rendszereinek kialakítását.

### A beszámoló időszakában elért eredmények

A korábbi évek tendenciáját folytatva számos infrastrukturális és technológia fejlesztés hajtottunk végre, mely a vevői igények, hatósági elvárások mellett a körkörös gazdaság kialakítását támogatja.

Visszaforgatott csomagolásihulladék-piac folyamatosan növekszik, egyre több gyártó a másodlagos hulladékból készült nyersanyagokat részesíti előnyben. Ezen szegmensben is jelen vagyunk és rugalmasan követjük a piacon zajló változásokat. Az elektronikai hulladékok visszaforgatása fontos cél számunkra, beruházásaink egy része ezt a termékkört célozza.

A befektetéseink elsődleges célja a munkafolyamatok automatizálása, a hatékonyabb szervezettebb munkavégzés, a környezettudatos, de költséghatékony technológiák bevezetése a szelektív hulladékkezelés, feldolgozás területén. A hulladék útjának a nyomonkövetése alapkövetelménnyé

válik, informatikai rendszerünk fejlesztésekor hangsúlyt fektetünk a mérési pontok kialakítására, az elszámolási rendszerek fejlesztésére.

Társaságunk az alapoktól megtervezi partnerei számára a hulladékgyűjtés módszereit, hogy a hulladék minél inkább szelektáltan, a későbbi hasznosítást mindinkább elősegítő módon kerüljön ki a termelési folyamatokból.

Beszállítói és értékesítési oldalon egyaránt multinacionális cégekkel állunk kapcsolatban. Szoros szimbiózisban élünk a megbízóinkkal, folyamatosan, proaktívan figyeljük igényeiket és azoknak folytonos változásait.

Együttműködésünk nem csak a hulladék anyagok elszállítására vonatkozik, sok esetben az adminisztrációs tevékenységet is átvállaljuk partnereinktől és felkészültek vagyunk a felmerülő speciális szakértői munkák ellátására.

2023. második félévétől a MOHU-MOL partnereként veszünk részt a koncessziós hulladék kezelésben és elszállításban, amely egy új logisztikai, elszámolási, adminisztratív rendszer kidolgozását vonta magával. A koncessziós hulladék nagy tömege szükségessé tette alvállalkozók bevonását, amelynek optimális kialakításának még nem értünk a végére, az elmúlt 1 évben folyamatosan javítottuk ezirányú tevékenységünket. Kereskedelmi csapatunk növekedett és specializálódott terveink hatékony teljesítése céljából.

Jelenlegi telephelyeinket folyamatosan bővítjük feldolgozó gépek, munkaerő és adminisztrációs rendszerek terén egyaránt. Célunk a jövőben is országos lefedettségű szolgáltatásunk továbbfejlesztése és a szállítási hatékonyság javítása.

Társaságunk MSZ EN ISO 9001:2015 szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszert és MSZ EN ISO 14001:2015 szabvány szerinti Környezetirányítási rendszert működtet, amelyet a egymással összehangolva alakítottunk ki.

Az év során több vevői auditot is lebonyolítottunk és sikeresen megfeleltünk a vevők által megfogalmazott igényeknek.

A Minőségirányítási és Környezetirányítási rendszerek mellett az alábbi tanúsítványokkal rendelkezik Társaságunk:

- MSZ ISO 45001:2018 Munkahelyi egészségvédelem és biztonság irányítási rendszer
- MSZ EN ISO 50001:2019 Energiagazdálkodási irányítási rendszer
- R2v3 (*The Reuse & Recycling Standard*) tanúsítvány

## Célok és Stratégia

A Cégcsoport menedzsmentjének elsődleges célja a fenntartható fejlődés biztosítása.

Tevékenysége során fő szempont, a technológiai hatékonyság és a környezetvédelmi szempontok elsődlegesen érvényesülése. Célunk, hogy Partnereinknél keletkező mindennemű veszélyes és nem veszélyes hulladékot kezeljünk, hasznosítsunk.

Kelt: Kistarcsa, 2024. szeptember 27.



ÉlTEX Kft.  
4028 Debrecen,  
Wesprémi u. 2/A/2  
Irányítószám: 41148177-2.09  
Cégjegyzékszám: 09.09.002343

Lehoczky György sk

ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft